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Poskytnutí informace
Dne  25.3.2019 obdržel Městský úřad Kroměříž Vaši žádost o poskytnutí informací podle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, kterou žádáte o zpřístupnění informací, týkajících se lokality bývalé cihelny a ulice Stavbařů, Kroměříž.

Informace, které požadujete z oblasti přenesené působnosti města Kroměříž, jsou náplní činnosti více odborů Městského úřadu Kroměříž. Odpovědi na Vámi požadované informace z jejich působnosti jsou uvedeny v přílohách této písemnosti.
V části, která se týká pozemků, patřících městu Kroměříž Vás odkazuji na tiskovou zprávu vydanou dne 28.32019 na webových stránkách města – www.mesto-kromeriz.cz/aktuality/zastupitel-kreml-lze-pozemek-mesta-ve-vazanske-cihelne-zavazen-neni. 

Z tohoto článku cituji: „Město loni v areálu vážanské cihelny koupilo od dvou majitelů pozemek o celkové výměře téměř 8000 metrů čtverečních a k tomu i dva menší o celkové rozloze přes 300 metrů čtverečních“.

„Město Kroměříž bude díky nákupu pozemku vždy účastníkem řízení, která se povedou ohledně možného zavážení cihelny. Vedení města bude vždy hájit zájmy občanů Kroměříže tak, jak jsme to činili doposud, mimo jiné právě i návrhem koupě zmiňovaného pozemku,“ vysvětlil kroměřížský starosta. 
Pozemek města v areálu cihelny není v žádném případě zavážen. Pokud se týká pozemků města před cihelnou, Ing. Mesenský nemá s městem Kroměříž uzavřenu žádnou smlouvu; v současné době je ústní dohoda s Ing. Mesenským o změně způsobu parkování osobních a nákladních vozidel.
Město Kroměříž nikterak neumožňuje zvýšení kapacity úložiště a tím i další obtěžování obyvatel průjezdem těžkých nákladních automobilů.

Město Kroměříž vede jednání s Ing. Mesenským o budoucnosti vážanské cihelny i o možné stavbě volnočasového areálu. Podle výsledku těchto jednání bude rozhodnuto, jak město v budoucnu s tímto pozemkem naloží.
JUDr. Irena Gráfová
právník úřadu
Přílohy:
1x vyjádření odboru občansko-správních agend – 1 list  
1x vyjádření odboru Obecní živnostenský úřad – 1 list

1x vyjádření odboru Stavební úřad – 2 listy

1x vyjádření odboru životního prostředí – 6 listů
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